

Artașcolite
juridice
11-12-2023
30



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

Piața Romană nr. 6, sector 1, București, cod 010374, România
Telefon 021.319.19.19 Fax 021.319.18.99
e-mail: rectorat@ase.ro / www.ase.ro

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

REGISTRATURA GENERALĂ

NR. 769 / 25.01.2023

Către Consiliul Județean Neamț
Domnului Președinte Ionel ARSENE

Stimate domnule președinte,

Academia de Studii Economice din București, prin Facultatea Business și Turism, a lansat cursul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă **MANAGER DESTINAȚIE TURISTICĂ**.

Cursul este acreditat de Autoritatea Națională a Calificărilor pentru ocupația de **manager destinație turistică**, prevăzută de legislația actuală din turism ca fiind obligatorie în organigrama unei Organizații de Management al Destinației (respectiv *Ordinul privind aprobarea Procedurii de avizare a organizațiilor de management al destinației*, din august 2022). De altfel, Ministerul Antreprenoriatului și Turismului susține acest curs în mod direct, prin parteneriatul încheiat cu ASE în octombrie 2022. Mai mult, există deja un interes crescut în teritoriu pentru înființarea acestor organizații, care pot contribui la o mai bună dezvoltare și promovare a turismului în plan local, reunind eforturile și interesele tuturor agenților economici publici și privați. Dată fiind importanța lui practică, programul are asigurat sprijinul unor importante asociații profesionale din turism, dintre care cele mai importante sunt următoarele: Alianța pentru Turism (APT), Federația Asociațiilor de Promovare Turistică din România (FAPT), Federația Industriei Hoteliere din România (FIHR) și Federația Patronatelor din Turismul Românesc (FPTR).

Cursul are 180 de ore, cu activități didactice teoretice dar și practice, și 23 credite de studii. Activitățile se desfășoară în sistem hibrid, cu cursuri online și respectiv seminare, proiecte, lucrări practice în sistem fizic, în mai multe zone din țară, în funcție de proveniența cursanților. Programul se finalizează cu examen de certificare a competențelor, iar certificatele de absolvire sunt eliberate sub tutela Ministerului Educației.

Mai multe detalii pot fi obținute la adresa de mail managerdestinatia@ase.ro sau pe site-ul cursului managerdestinatia.ase.ro.

Vă mulțumim pentru ajutorul în diseminarea acestei informații către UAT-urile din subordinea dumneavoastră sau către toate persoanele interesate și vă asigurăm de înalta noastră considerație.

